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ΘΕΜΑ: Ανάρτηση ανακοίνωσης εκμίσθωσης ακινήτου, ιδιοκτησίας του κληροδοτήματος 

Σταματίου Γερογιαννάκη. 

Σχετ:  Το υπ’ αριθμ. 866/17-01-2024 έγγραφό σας.  

   

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού εγγράφου, που αφορά στην ανάρτηση της ανακοίνωσης 

εκμίσθωσης ενός καταστήματος, επιφάνειας 110 τ.μ., επί της οδού Καπετάν Σταμάτη 31, 

ιδιοκτησίας του κληροδοτήματος, σας ενημερώνουμε ότι αναρτήσαμε τη σχετική ανακοίνωση 

στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών www.gspp.gr και εκ μέρους του Διοικητικού 

Συμβουλίου του κληροδοτήματος θα γίνονται δεκτές έγγραφες προσφορές από 19-01-2024 έως 

και 07-02-2024. 

Οι προσφορές θα σημειώνονται σε πίνακα υποβολής προσφορών (άρθ. 24 του Ν. 4180/2013) 

ο οποίος θα περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία: Επωνυμία προσφέροντα, ΑΦΜ, αρ. Αστυνομικής 

Ταυτότητας ή διαβατηρίου, υποβληθέντα δικαιολογητικά (π.χ. εγγυητικές), τίμημα, ημερομηνία 

προσφοράς. Οι προσφέροντες οι οποίοι υποβάλλουν ιδιοχείρως την προσφορά τους θα 

λαμβάνουν βεβαίωση υποβολής προσφοράς. Επιπλέον το ΔΣ του Ιδρύματος θα κάνει δεκτές και 

προσφορές που αποστέλλονται ταχυδρομικώς με συστημένη επιστολή ή με ταχυμεταφορές 

προκειμένου να επαληθεύεται η εμπρόθεσμη ημερομηνία αποστολής. 

Μετά την παρέλευση των είκοσι (20) ημερών και στην περίπτωση που υποβληθούν 

προσφορές με το ίδιο τίμημα, το ΔΣ του κληροδοτήματος πρέπει να καλέσει τους προσφέροντες 

το ίδιο τίμημα σε κοινή ακρόαση, ζητώντας τους να προσφέρουν μεγαλύτερο τίμημα. Οι νέες 

προσφορές οι οποίες θα καταγράφονται στον πίνακα υποβολής προσφορών πρέπει να 

προσυπογράφονται από τους συμμετέχοντες. 

  Μετά το πέρας της διαδικασίας πρέπει να υποβάλλετε στην υπηρεσία μας πλήρη φάκελο ο 

οποίος θα περιέχει το πρακτικό υποβολής προσφορών και τον πίνακα υποβολής, συνοδευόμενα 

με το σύνολο των δικαιολογητικών που έχουν ζητηθεί στην ανακοίνωση. Ο πίνακας προσφορών 

αποστέλλεται ακόμα και στην περίπτωση που η δημοπρασία αποβεί άγονη. 
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  Η υπηρεσία μας θα αναρτήσει τον παραπάνω πίνακα στην ιστοσελίδα του Υπουργείου 

Οικονομικών, ο οποίος θα παραμείνει αναρτημένος για 15 ημέρες για την περίπτωση υποβολής 

καταγγελιών. 
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